

六盘之巅景色秀 米岗山下党旗红泾源县香水镇举办“不负韶华逐梦行 产业赋能促振兴”主题实践活动

5月15日，香水镇组织400余名干部群众在米岗村农文旅融合基地开展“不负韶华逐梦行 产业赋能促振兴”主题实践活动。



走进米岗村农文旅融合基地，放眼望去，苍翠茂盛的林下，一个个菌棒整齐地排列在菌架上，菌架上的食用菌长势喜人，林下一派生机勃勃的景象。活动现场，大家热情高涨、干劲十足，穿梭于菌架之间，三两协作，拿棒、划膜、开袋…忙的不亦乐乎。本次活动，进一步增强了集体荣誉感，让大家体验了林下劳动的乐趣，也推动了特色产业发展。



香水镇下寺村党支部书记咸保成告诉记者：“在香水镇党委政府的坚强领导下，我们村积极组织村组干部和党员群众积极参与米岗村农文旅融合基地建设，极大的激发了党员干部干事创业激情，调动了群众参与产业发展的积极性，村民发展产业的信心十足。下一步，我们将继续坚持以党建为引领，持续推动农业特色产业扩量提质增效，进一步拓宽村民增收致富渠道，为乡村全面振兴注入强大动力。”



“今年以来 香水镇党委政府按照县委 1+3+X 产业布局，整合米岗、惠台、暖水、下寺四个村，在米岗村林下规划搭建菌菇架 3000 余架，种植菌菇棒 40 万棒，为使菌菇早日上市促进产业提质增效，今天香水镇党委政府在这里组织 18 个村 3 个社区 400 余名干部群众，开展 ‘不负韶华追梦行 产业赋能促振兴’ 活动，通过活动开展推动乡村振兴向纵深发展。”香水镇人大主席于永泉说。



今年以来，香水镇紧扣全县“1+3+X”产业布局和“八个万级”农业特色产业提质增效工程建设要求，全力在菌菇产业发展上走在前、做示范，全年计划种植菌菇 200 万棒，截止目前，打造示范户 300 余户，搭建菌棚 312 座、林下菌架 3600 余架，上架菌菇 106 万棒，预计月底全面完成种植任务。同时，立足生态禀赋，深挖米岗山文化、生态、气候、环境等资源，集中连片建设“农文旅融合观光带、林下特色菌菇种植样板区、米岗山道地中药材种植实验区、林下中药

材仿生种植示范区、玫瑰产业休闲观光区”，全力打造集采摘研学、登山赏花、农家体验、休闲娱乐为一体的米岗村农文旅融合基地，蹚出了生态宜居、产业繁荣、群众增收的新路子，为全面推进乡村振兴注入强劲动力。（图文来源：泾源县融媒体中心）